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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.15 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GARZENA 
SIG.RA ANNAMARIA RIGUARDANTE IL NOTIZIARIO "BRICHER ASIO 
INFORMA"           

 
 
 
L’anno duemilaundici addì diciotto del mese di aprile alle ore 20.30 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono 
membri i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente  Presente 
    

1.  MERLO Ilario - Presidente Sì 10.  BERTOLINO Renato - Consigliere Sì 
2.  CHIAPPERO Daniela - Vice 
Sindaco 

Sì 11.  ALLOA Paolo - Consigliere Sì 

3.  FALCO Mauro - Assessore Giust. 12.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 
4.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 13.  GARZENA Annamaria - 

Consigliere 
Sì 

5.  BOSIO Luigi - Consigliere Sì 14.  BALLARI Simone - Consigliere Sì 
6.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 15.  BONANSEA Claudio - Consigliere Sì 
7.  MERLO Sergio - Assessore Sì 16.  GRANERO Mauro - Consigliere Giust. 
8.  LASAGNO Franco - Assessore Sì 17.  MORERO Daniele - Consigliere Sì 
9.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì   

    
  Totale Presenti: 15 
  Totale Assenti: 2 
    

 
Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Deliberazione del Consiglio Comunale n.15  del 18/04/2011 
 
 
 
OGGETTO:  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GARZENA SIG.RA 
ANNAMARIA RIGUARDANTE IL NOTIZIARIO "BRICHERASIO IN FORMA"           
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
 
PREMESSO che sulla proposta della presente deliberazione: 
il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la responsabilità tecnica ai sensi 
dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000, ha espresso parere favorevole; 
 
DATO  atto che si allontana il Consigliere CHIAPPERO; 
 
IL SINDACO , ai sensi dell’art. 35 del vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale, invita  il presentatore dell’interrogazione ( Prot. 2287 del 23/02/2011) all’illustrazione 
della stessa. che si riporta integralmente: 
 
VISTA   la prima richiesta pervenutaci in data 11 dicembre 2009 di un articolo per il notiziario " 
Bricherasio Informa" a firma del vice- sindaco Daniela Chiapperò; 

RICORDATO   che con puntualità la mattina indicata abbiamo presentato l'articolo in oggetto; 

PRESO ATTO che l'articolo non è stato pubblicato perché il giornalino non è andato in stampa; 

VISTA la seconda richiesta di un articolo pervenutaci alla fine del mese di luglio 2010 a cui 
abbiamo risposto con un nuovo documento presentato nei primi giorni di agosto; 

CONSTATATO che ad oggi la Maggioranza non è ancora pronta ad andare in stampa, dopo più di 
un anno,e che per due volte abbiamo presentato un articolo che puntualmente non è stato 
pubblicato; si chiede di conoscere le motivazioni che hanno portato a questo ingiustificato ritardo e 
le intenzioni della Giunta per il futuro. 

 
RICORDATO che l’art. 35, comma 6, lettera d, del vigente regolamento di funzionamento del 
Consiglio Comunale  prevede che l’illustrazione dell’argomento da parte del presentatore deve 
avvenire nei dieci minuti; 
 
UDITO l’intervento del SINDACO: 
“La mancata pubblicazione del Notiziario è una mancanza di questa Amministrazione di cui sono 
consapevole. Al momento della mia elezione ho pensato che si potesse procedere in continuità con 
il passato senza dare esplicita delega assessorile e senza definire una struttura organizzata. 
Abbiamo ipotizzato delle uscite del notiziario senza peraltro riuscire a dare effettivo seguito causa 
il carico significativo di lavoro cui la Giunta è sottoposta; 
 
Preso atto di tale situazione, sentita la Giunta, ho provveduto a prendere direttamente in carico la 
gestione del Notiziario individuando un comitato di redazione nelle figure dei consiglieri Bosio, 



Picotto e Demaria che collaboreranno con me per gestirne la realizzazione. Approfitto fin da ora 
per richiedere ai Capigruppo la presentazione di articolo per la pubblicazione da presentare entro 
il 20/04/2011” 
 
SENTITO  il Consigliere GARZENA che si dichiara non soddisfatta; 
 

************ 
 
La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 
Consiglio Comunale. 
 

************ 
[DG/cd] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

 
___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
___________________________________ 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’albo pretorio del Comune per 15 giorni 

consecutivi dal _________________________       

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
 


